

Corrigendum

FELIX C. DIFILIPPO and RICARDO M. WALDMAN, "The Kinetics of a Coupled Two-Core Nuclear Reactor," *Nucl. Sci. Eng.*, **61**, 60 (1976).

The following corrections should be noted:

Page 65, right-hand column, line 6: d_1 should be deleted.

Page 66, right-hand column, line 7: same should be Sames.

Page 70, right-hand column, line 1: Table VI should be Table VIII.